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Colegiul Naţional „A. T. Laurian” Botoşani, în calitate de organizaţie parteneră, implementează 

Proiectul « Dispositifs inclusifs de coopération » (Inclusive cooperation systems), DISCO+, nr. 2023-1-

FR01-KA220-SCH-000158210, Programul Erasmus+, KA220-SCH – Parteneriate de cooperare în domeniul 

educaţiei şcolare, coordonat de Université de Bretagne Occidentale din Franţa, în colaborare cu instituţii 

educaţionale din Franţa, Italia, Lituania, România, Spania şi Ungaria. 

Perioada de implementare este de 36 luni, între 01/10/2023 și 30/09/2026, ambele date inclusiv. 

Proiectul este finanţat prin Programul Erasmus+, parteneriate de cooperare în domeniul educaţiei 

şcolare, cu sprijinul financiar al Comisiei Europene. Bugetul aprobat pentru Colegiul Naţional „A. T. 

Laurian” Botoşani – în calitate de organizaţie parteneră, este de 34.735,00 Euro. 

Acest proiect își propune să încurajeze reflecția comună între profesori, tutori și viitori profesori pe 

tema incluziunii, bazându-se pe contribuțiile activităților de creație și de experimentare, urmând să fie 

pregătiţi inițial formatori de profesori, apoi profesori sau viitori profesori. 

Obiectivul proiectului este de a concepe și de a implementa la nivel local situații de învățare incluzivă 

în domeniul matematicii şi ştiinţelor.  

Cele trei obiective strategice ale proiectului sunt: dezvoltarea profesională a personalului didactic, 

analiza reflexivă asupra efectelor ingineriei cooperative transnaționale și aprofundarea noțiunii de educație 

incluzivă prin prisma sistemelor și culturilor educaționale ale fiecărei țări partenere. 

Originalitatea proiectului constă în introducerea unei dimensiuni transnaționale în proiectarea 

resurselor, interculturală și multilingvă. Incluziunea educațională, o problemă majoră pentru școli, este un 

concept complex care va fi abordată prin împărtășirea viziunilor organizaţiilor partenere. Activităţile se vor 

centra pe Matematică și Ştiințe. 

Mai multe activități vor face posibilă producerea de resurse, ele însele scrise într-un modul de 

formare (MOOC): filmul unei mese rotunde dedicate incluziunii educaționale în Europa, jurnale de 

experiențe publicate pe Platforma eTwinning, un joc serios, o sesiune de postere care raportează activitatea 

grupurilor transnaționale, videoclipuri cu situații de învățare incluzive la Matematică și Ştiințe. 

Proiectul se bazează pe noțiunea de inginerie cooperativă.  

Priorităţi tematice :  

-prioritate orizontală : Incluziune și diversitate în toate domeniile educației, formării, tineretului și sportului. 

-priorităţi Educaţie şcolară :  

- sprijinirea profesorilor, conducătorilor de școli și a altor profesionişti din educație;  

- promovarea interesului şi a excelenţei în știință, tehnologie, inginerie și matematică (STEM) și 

abordarea STEM. 

Tematici abordate: pedagogie și didactică; noi metode și abordări ale învățării și predării; relații 

internaționale și cooperare pentru dezvoltare. 

Module de lucru : 

1. Management de proiect; 

2. Pregătirea pentru ingineria transnațională (IT) ca participanţi la formare; 

3. Crearea de instrumente suport pentru ingineria transnațională; 

4. Conceperea de resurse în cadrul ingineriei transnaționale; 

5. Conceperea unui MOOC pentru implicarea în IT. 
 
 

Proiect finanțat de Uniunea Europeană. Punctele de vedere și opiniile exprimate aparțin, însă, exclusiv autorului (autorilor) și nu reflectă neapărat 

punctele de vedere și opiniile Uniunii Europene sau ale Agenției Naționale. Nici Uniunea Europeană și nici Agenţia Naţională nu pot fi ținute 
răspunzătoare pentru acestea. 
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